
Опис

ГІАЛО4 СКІН крем — це засіб для місцевого застосування, до складу якого
входить гіалуронова кислота в якості основного компоненту. Гіалуронова кислота
— це біологічний полісахарид (глікозаміноглікан), що міститься у
позаклітинному матриксі більшості тканин. Завдяки своїм гідрофільним
властивостям вона забезпечує гідратований простір навколо та між клітинами,
таким чином полегшуючи міграцію клітин.

Склад

Основний компонент: натрієва сіль гіалуронової кислоти 0,2%

Інші компоненти: поліетиленгліколь 400 моностеарат, дециловий ефір олеїнової
кислоти, емульгувальний віск, гліцерин, 70% розчин сорбіту, натрію
дегідроацетат, метил п-гідроксибензоат, пропіл п-гідроксибензоат, віддушка,
молочна кислота, вода очищена.

Показання до використання

ГІАЛО4 СКІН крем застосовується для лікування ран та подразнень шкіри.
Зокрема, він призначений для нанесення на гострі та хронічні рани (садна, місця
забору донорських тканин та післяопераційних ран, опіки першого та другого
ступенів, трофічні та метаболічні виразки та пролежні), а також для
забезпечення вологого середовища рани, таким чином захищаючи від
подальшого пошкодження, тертя та втрати вологи.

Спосіб застосування та дози

Перед нанесенням крему, рану чи виразку потрібно очистити та
продезінфікувати. Наносити тонкий шар крему на поверхню рани, двічі або тричі
на добу не більше 30 днів поспіль. Ділянки, на які нанесли крем, треба закривати
стерильною марлевою серветкою та накласти стерильну пов'язку.

Протипоказання

Не застосовувати пацієнтам із встановленою індивідуальною непереносимістю
компонентів виробу.

Застереження

Не використовувати у разі пошкодження упаковки.



Не використовувати виріб після закінчення терміну придатності, що зазначений
на упаковці.

Закінчення терміну придатності стосується виробу, що зберігався в оригінальній
упаковці за температури не вище 30 °C.

Утилізувати через 12 місяців після першого відкриття.

Уникати безпосереднього контакту контейнера з раною.

Кожну тубу з ГІАЛО4 СКІН крем, має використовувати лише один пацієнт, щоб
знизити ризик перехресного інфікування.

Перед використанням виробу під час вагітності, годування груддю, чи у дітей,
зверніться до лікаря, оскільки безпечність та ефективність ГІАЛО4 СКІН крем не
встановлювалися в таких випадках.

Після використання утилізувати відповідно до національних стандартів.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Побічна дія

Іноді можуть виникати такі місцеві побічні реакції: висип у місці нанесення,
свербіж, відчуття печіння, подразнення шкіри, сухість, еритема, дерматит, зміна
кольору шкіри. Симптоми, як правило, тимчасові, мають легкий перебіг та рідко
вимагають дострокового припинення лікування.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами

Не застосовувати одночасно з дезінфікуючими засобами, що містять четвертинну
амонієву сіль, оскільки гіалуронова кислота може утворювати осад в їх
присутності. Одночасне місцеве лікування ран антибіотиками чи іншими
місцевими засобами ніколи не спричиняло взаємодій чи несумісності з ГІАЛО4
СКІН крем.

Умови зберігання

Зберігати за температури не вище 30 °C.

Форма випуску

Картонна коробка, що містить одну тубу по 25 g(г).



Картонна коробка, що містить одну тубу по 100 g(г).

Виробник

Fidia Farmaceutici S.p.A., Via Ponte della Fabbrica 3/А, 35031 Abano Terme (Padua),
ltaly.

Фідіа Фармацеутіці С.п.А., Віа Понте делла Фаббріка 3/А, 35031 Абано Терме
(Падуа), Італія.

Уповноважений представник:

ТОВ «ЄВРОЛЕК-УКРАЇНА»

Україна, 08320, Київська обл. Бориспільський р-н, с. Велика Олександрівка, вул.
Бориспільська, 7.


